

Věc: stížnost na schválení nesmyslného užitého vzoru Mapa s věrohodnou texturou zemského povrchu

Vyjadřuji tímto stížnost na schválení užitého vzoru Mapa s věrohodnou texturou zemského povrchu s číslem přihlášky 2005-16190 . Tento užité vzor byl vypracován jako oprava užitého vzoru s číslem přihlášky 2004-15846, který byl ÚPV vrácen pro nedostatky. V té době mne zastupovala patentová zástupkyně [REDAKCE]. Konzultovaly jsme přepracování a dohodly se na změnách. Bez mého schválení podala vlastní verzi tohoto užitého vzoru.

O znění názvu jsem se dozvěděla, až když mi předala kopii přihlašovacího listu. Protože jsem byla pobouřena tím, že název nebyl takový, jak jsem jej schválila, požádala jsem KPZ o hodnocení práce [REDAKCE]. Přikládám mail, ze kterého vyplývá, že název ani obsah tohoto užitého vzoru není mým dílem. Domnívala jsem se, že takový nesmysl přece nemůže být schválen. Avšak byla jsem silně zaskočena, když mi přišlo osvědčení o registraci.

Nastalo obcházení patentových zástupců a hledání, kdo mi vypracuje užité vzor tak, aby skutečně chránil to, co chránit má. Skutečnost, že užité vzor byl schválen ÚPV (ať je to jakýkoliv nesmysl) odsoudil mé veškeré snahy do bezvýchodné situace. Navíc užité vzor obsahuje obrázek (ten jediný obsahuje to, co obsahovat má) a je nepřipustné aby byl součástí jiného užitého vzoru. To je zjištění po ročním trmácení se po různých konzultacích.

Vrcholem je názor z poslední doby, že v tomto případě ani není vhodný užité vzor jako způsob právní ochrany, což by bylo závažné pochybení jak od [REDAKCE], tak od pracovníka, který užité vzor schválil. Ostatně, to je patrně ten, který vznášel v neprospěch mého užitého vzoru 2004-15846 nehorázně hloupé námitky, jak jsem si stěžovala v mailu 25.1.2005, který přikládám.

Pevně věřím, že šetřením této stížnosti nabudu důvěry ve váš úřad, kterou váš pracovník hrubě narušil schválením výše uvedené přihlášky.



Schránka

Zaplněno 1% z
1000MB

Nastavení | Nápady

Příloha

Smazat Spatit Další akce

Preposlat

Odpovědet

hlavička uložit zdrojový kód tisk

Mám podezření na nekalou manipulaci s mými informacemi. Prosím, sdělte mi, jak mám postupovat. Nerada bych se post festum dozvěděla, že někdo jiný čirou náhodou přišel na to samé, co já. Podezření vyplývá z podivných otázek, které mi klade váš zaměstnanec.

Toto jsem vám napsala dnes po 10. hodině. K tomu bych chtěla dodat, že v současné době chci podat žádost druhou, ale z jiného oboru. Jsem však konsternována osudem mého prvního užitého vzoru podaného 21.9. a který stále vlaje ve větru. Váš zaměstnanec vznesl v neprospěch mého užitého vzoru tak nehoráznou hloupou námitku, že buďto je vysloveně nekvalifikovaný, nebo ho k tomu vedou cesty charakterizované názvem tohoto mailu.

Za další:

Zařizovala jsem žádost mého manžela [REDACTED] o užité vzor (podané 30.12.2004 pod názvem POHLEDNICE). Po podání nám bylo patentovou zástupkyní nabídnuto, abychom formu změnili a aby nešlo o užité vzor (právní ochrana pohlednice určité charakteristiky), ale o průmyslový vzor, který chrání jeden pohled (obsah jedné pohlednice) a na další si prý můžeme dát zase další žádost. Tak tady to je jasné znevýhodňování klienta a vzniká otázka, proč je potřeba vynakládat energii na odpákování takových otázek a proč se takto vytváří vyslovená nedůvěra ve váš úřad.

Obě dvě záležitosti (obsahy užitéch vzorů) se týkají oblasti kartografie a zasahují nikoli nezajímavě do trhu s kartografickými produkty. Obávám se, že obsah slova korupce tady hraje stěžejní roli.

Sponzorované odkazy:



Odhalte tajemství svůdnosti s ovocně - květinovou vůní ORIFLAME SAGA



Výhodné půjčky od Citibank: splátky jen 2141 Kč, úrok pouze 9,9 %!



GinkoPrim - nastartuje Tvůj mozek! Podpořte svou paměť a koncentraci.

Příloha ke sdělení: viz schůzka...